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TCD210171AC

Panel Mount SMPS

SPA Series
PRODUCT MANUAL

For your safety, read and follow the considerations written in the instruction 

manual, other manuals and Autonics website.

The specifications, dimensions, etc. are subject to change without notice for product 

improvement. Some models may be discontinued without notice.

ᜢ � 

Major Features

• Stable power supply with minimal noise and ripple

• Built-in overcurrent protection circuit, output short-circuit protection circuit, overheat 

protection circuit, and overvoltage protection circuits (overvoltage protection: SPA-

075/100 only)

• EN 60950 (Safety of information technology equipment) compliant

• EN 50178 (Electronic equipment for use in power installations) compliant

• EN 61000-6-2 (EMC: Immunity for industrial environments) compliant

• EN 61000-6-4 (EMC: Emission standard for industrial environments) compliant

• Output voltage: 5 VDCᜡ, 12 VDCᜡ, 24 VDCᜡ

• Output power: 30 W, 50 W, 75 W, 100 W

Safety Considerations

• Observe all ‘Safety Considerations’ for safe and proper operation to avoid hazards.

• � symbol indicates caution due to special circumstances in which hazards may occur.

� Warning Failure to follow instructions may result in serious injury or death.

01. Fail-safe device must be installed when using the unit with machinery that 
may cause serious injury or substantial economic loss. (e.g. nuclear power 
control, medical equipment, ships, vehicles, railways, aircraft, combustion 
apparatus, safety equipment, crime/disaster prevention devices, etc.)
Failure to follow this instruction may result in personal injury, economic loss or fire.

02. Do not use the unit in the place where flammable/explosive/corrosive gas, 
high humidity, direct sunlight, radiant heat, vibration, impact, or salinity 
may be present.
Failure to follow this instruction may result in explosion or fire.

03. Install on the device panel, and ground to the F.G. terminal separately.
Failure to follow this instruction may result in fire or electric shock.

04. Do not connect, repair, or inspect the unit while connected to a power 
source.
Failure to follow this instruction may result in fire or electric shock.

05. Check 'Wiring Diagram' before wiring.
Failure to follow this instruction may result in fire.

06. Do not disassemble or modify the unit.
Failure to follow this instruction may result in fire or electric shock.

� Caution  Failure to follow instructions may result in injury or product damage.

01. When connecting the F.G. terminal, use AWG 14 (2.1 mm 2) cable or over and 
tighten the terminal screw with a tightening torque of 0.7 to 0.9 N•m.
Failure to follow this instruction may result in fire or malfunction due to contact 
failure.

02. Use the unit within the rated specifications.
Failure to follow this instruction may result in fire, product damage or shortening 
the life cycle of the product.

03. Use dry cloth to clean the unit, and do not use water or organic solvent.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

04. Keep the product away from metal chip, dust, and wire residue which flow 
into the unit.
Failure to follow this instruction may result in fire or product damage.

05. Do not touch the product during operation or for a certain period of time 
after stopping.
Failure to follow this instruction may result in burns.

06. Upon occurrence of an error, disconnect the power source.
Failure to follow this instruction may result in fire or product damage.

Cautions during Use

• Follow instructions in ‘Cautions during Use’.  
Otherwise, it may cause unexpected accidents.

• Do not connect the output voltage neither in serial nor in parallel.
• Since there is no harmonic suppression or power factor correction circuit, install the 

circuit separately if necessary.
• Since using the condenser input method, power factor is in the range of 0.4 to 0.6. 

When using distribution board or transformer, check the capacity of the input voltage. 

Input apparent power (VA) =Output active power (W)
Power factor×E �ciency

• Even though a noise filter is installed inside the product, the product can be affected 
by noise depending on the installation location or wiring.

• If the internal fuse is damaged, please contact our A/S center.
• To ensure the reliability of the product, install the product vertically on the panel or 

metal surface.

https://rusautomation.ru/catalog/s/istochniki_pitaniya_spa/
https://rusautomation.ru/


Обозначение:

Наименование: Импульсные источники питания серии SPA, темп. окр. среды:  

   Универсальные импульсные источники питания серии SPA обеспечивают 
эффективное преобразование мощности и стабильное питание с 
минимальными помехами и пульсациями. Доступны модели с разными 
выходными напряжениями (5, 12 и 32 В пост. тока) и выходной мощностью (30, 
50, 75 и 100 Вт), что позволяет использовать эти устройства в различных 
системах. Устройства серии SPA также оснащены контурами защиты от 
перегрузки по току, короткого замыкания, перегрева и перегрузки по 
напряжению.

2. Применение

-10... (40) 50 ℃                                   , темп. хран.: -25...65 ℃

1. Описание

    Импульсные источники питания SPA с защитой от помех и пульсаций актив-
но применяются для коммуникационного и промышленного оборудования с 
низким энергопотреблением в основном в производственных процессах, но 
возможно и бытовое применение.

    Широко применяются блоки питания SPA для обеспечения электропитания 
различных контролеров и датчиков.

   По сути отрасли промышленности, где могут применяться модели серии, 
ограничены тем оборудованием, которое в своей работе использует источники 
питания, разработанные в рамках серии SPA. Это дает практически 
неограниченные возможности применения серии SPA. Так, например, можно 
встретить устройства в таких отраслях и процессах:

         -  пищевая промышленность;
         -  производство станков;
         -  автомобилестроение;
         -  участие в коммуникационных схемах на предприятиях;
         -  питание датчиков уровня и положения, в том числе оптических, а также
            многое другое.

3. Принцип работы

     В однофазный контроллер Autonics серии SPR1 с дисплеем все основано на 
управлении тиристором. Для этих целей используют два метода: 

   Фазовый. За счет изменения времени нахождения тиристора в открытом 
состоянии меняется ток и напряжение в нагрузке, что обеспечивает 
регулировку мощности. Достоинством такого регулирования является 
точность поддержания заданного режима. К недостаткам стоит отнести 
значительный уровень помех, вызванный коммутацией тиристора при высоких 
значениях тока и напряжения.
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(см. табл. техн. хар-к)



3. Принцип работы

 

     Источник питания переменного тока на постоянный ток (AC-DC) серии SPA – 
это устройство, которое преобразует входное напряжение переменного тока 
(AC) в стабильное выходное напряжение постоянного тока (DC).
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5. Схема подключения
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Output De-rating Curve by Ambient Temperature

■  SPA-030-05, SPA-030-24,  

SPA-050-24, SPA-075-05,  

SPA-075-24, SPA-100-05,  

SPA-100-12, SPA-100-24

■ SPA-030-12, SPA-050-05, SPA-050-12
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■ SPA-075-12
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Over-heating Protection

The over-heating protection function cuts off the output voltage when the temperature 

in an element increases due to over-heating.

When the over-heating protection function is activated, the product does not work 

properly. Please resupply power after cooling the product sufficiently.

Connections

+ - FG N L

-+   

Mаркировка Функция

+24 В Выходное питание (+)

GND Выходное питание (-)

FG Защитное заземление

N, L Входное питание

Провода Момент затяжки Mодель (SPA-□-□)

AWG 21-19
От 0,7 до 0,9 Н·м

030-05, 030-12, 030-24, 050-12, 
050-24, 075-12, 075-24, 100-24

AWG 18-16 050-05, 075-05, 100-05, 100-12

Feature Data of Over-voltage Protection

To protect the connected load, the output is disconnected when the over-voltage is 

detected. 

When the output is disconnected, apply the power after waiting at least 3 minutes.

• Not all models support this function. Check the specification before using.

Operation range of over-voltage 
protection function  
(Over-voltage protection ± 10 %)

Output voltage range can not 
be covered within standard

Output voltage fluctuation range
 (Rated output voltage ± 5 %)

Rated output 
voltage

Over-voltage 
protection

Voltage 

Time0V  

Feature Data of Over-current Protection

When the over rated current is flowed, the over-current protection circuit is operated to 

protect the product by reducing output voltage.

The protection circuit is released automatically when the load current is under the rated 

current.

• It is for the rated input voltage 100 VACᜠ with 100 % load.

Rated current

Output current (%)
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18, Bansong-ro 513Beon-gil, Haeundae-gu, Busan, Republic of Korea, 48002

www.autonics.com  |  +82-2-2048-1577  |  sales@autonics.com

Block Diagram

■ SPA-030 / 050 series

Rectifier 

circuit
Rectifier

circuit

Output 

voltage

detection

Control 

circuit

Output

+

-

Input/ 

noize filter

Inrush current 

limit circuit

Input
100 - 240 VACᜠ 50/60 Hz

AC1 (L)

AC1 (N)

F.G.

■ SPA-075 / 100 series

Rectifier 

circuit
Rectifier 

circuit

Output 

voltage 

detection

Control 

circuit

Output

+

-

Input/

noize filter

Inrush current

limit circuit

Input
100 - 120 VACᜠ / 200 - 240 VACᜠ
50/60 HzAC1 (L)

AC1 (N)

F.G.

110 / 220 V 
selector

SPA - ❶ - ❷

❶ Выходная мощность

Число: выходная мощность
 ❷ Выходное напряжение 

Число: выходное напряжение

(единица измерения: Вт) (единицы измерения: В DC)

4. Информация для заказа



5. Схема подключения (продолжение)

■ SPA-030 / 050 серия

Схема 

выпрямителя
Схема

выпрямителя

Определение

выходного

напряжения

Схема 

управления

Выход

+

-

Фильтр  
входного 

Схема огра-
 

ничения 

Вход
100 - 240 В AC, 50/60 Гц

AC1 (L)

AC1 (N)

Заземление

■ SPA-075 / 100 серия

Схема 

выпрямителя
Схема

выпрямителя

Определение

выходного 

напряжения

Схема 

управления

Выход

+

-

Фильтр 

сигнала/шума

пускового тока

Вход
100 - 120 В AC / 200 - 240 В AC,
50/60 ГцAC1 (L)

AC1 (N)

Заземление

110 / 220 В 
селектор

сигнала/шума

пускового тока

входного 

Схема огра-
ничения 
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6. Технические характеристики

5

-|Transparent Guide|-

Product Components

• Product • Instruction manual

• Install the unit in the well ventilated place.
• Do not use near the equipment which generates strong magnetic force or high 

frequency noise.
• In case of models using the user switching method for the input voltage selection, 

factory default is set to 220 V. When switching over to 110 V, remove the case of the 
product as below and select the voltage with the jumper switch within the range of 
the input voltage. 
 
 
 

• This unit may be used in the following environments. 
- Indoors (in the environment condition rated in 'Specifications') 
- Altitude max. 2,000 m 
- Pollution degree 2 
- Installation category II 

Specifications

Ordering Information

This is only for reference, the actual product does not support all combinations.

For selecting the specific model, follow the Autonics web site.

Dimensions

• Unit: mm, refer to the Autonics website for the details of the product.

■ SPA-030 / 050 серия
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■ SPA-075 / 100 серия
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Индикатор выхода (зеленый)

Регулятор выходного 
напряжения (V.ADJ)

Выходной диапазон От 30 до 50 Вт

Mодель
SPA-030-
05

SPA-050-
05

SPA-030-
12

SPA-050-
12

SPA-030-
24

SPA-050-
24

Выходная мощность 30 Вт 50 Вт 30 Вт 50 Вт 30 Вт 50 Вт

Входные характеристики

Напряжение
01) 

100 - 240 В AC

Допустимый диапазон напряжений 85 - 264 В AC

Частота 50 / 60 Гц

КПД
02) 

≥ 60 % ≥ 67 % ≥ 74 % ≥ 80 %

Потребляемый ток02) ≤ 1,2 A ≤ 1,6 A ≤ 1,0 A ≤ 1,4 A ≤ 0,8 A ≤ 1,1 A

Защита от 
пускового тока

100 В AC ≤ 30 A ≤ 20 A ≤ 20 A

240 В AC ≤ 40 A - -

Выходные характеристики

Напряжение 5 В DC 12 В DC 24 В DC

Ток 6 A 10 A 2,5 A 4,2 A 1,5 A 2,1 A

Диапазон изменения напряжения03) ≤ ± 5 % ≤ ± 5 % ≤ ± 5 % 

Измен. вход. сигнала04) ≤ ± 0,5 % ≤ ± 0,5 % ≤ ± 0,5 %

Изменение нагрузки 02) ≤ ± 2 % ≤ ± 1 % ≤ ± 1 %

Пульсирующий шум
02)

≤ ± 1 % ≤ ± 1 % ≤ ± 1 %

Время запуска
02) 

≤ 200 мс ≤ 150 мс ≤ 150 мс

Время задержки
02) 

≥ 10 мс ≥ 10 мс ≥ 10 мс

Защита

Защита от перегрузки по току05) ≥ 110 % ≥ 110 % ≥ 110 %

Защита от перенапряжения
03)

- - -

Защита от короткого замыкания ≤ 5 мс ≤ 5 мс ≤ 5 мс

Вес ≈ 350 г ≈ 350 г ≈ 350 г

Выходной диапазон От 75 до 100 Вт

Mодель
SPA-075-
05

SPA-

 

100-05
SPA-075-
12

SPA-100-
12

SPA-075-
24

SPA-100-
24

Выходная мощность 75 Вт 100 Вт 75 Вт 100 Вт 75 Вт 100 Вт

Входные характеристики

Напряжение
01) 100 - 120 / 200 - 240 В АС (допустимое напряжение: 85 - 264 В АС)

тип переключения

Частота 50 / 60 Гц

КПД02) ≥ 70 % ≥ 78 % ≥ 72 % ≥ 78 % ≥ 80 %

Потребляемый ток02) ≤ 3,0 A ≤ 2,0 A ≤ 3,0 A ≤ 2,0 A ≤ 2,5 A

Защита от 
пускового тока

100 В AC ≤ 45 A ≤ 35 A ≤ 45 A ≤ 35 A

240 В AC ≤ 50 A ≤ 40 A ≤ 50 A ≤ 40 A

Индикатор Индикатор выхода (зеленый)

Сопротивление изоляции Между всеми входами и выходами: ≥ 100 МОм (500 В DC по мегаомметру)

Диэлектрическая прочность
Между всеми входами и выходами: 3000 В АС, 50/60 Гц, в течение 1 минуты
Между зарядной частью и заземлением: 1500 В АС, 50/60 Гц, в течение 1 минуты

Устойчивость к Амплитуда от 10 до 55 Гц при частоте 0,75 мм в каждом направлении 
X, Y, Z в течение 2 часов

Ударопрочность 300 м/с (≈ 30 G) в каждом направлении X, Y, Z по 3 раза
2

EMS Соответствие стандарту EN61000-6-2

EMI Соответствие стандарту EN61000-6-4

Стандарты безопасности EN60950, EN50178

Температура окружа- От -10 до 50 ℃ (SPA-050-05, SPA-030-12, SPA-050-12: от -10 до 40 ℃), при  
хранении: от -25 до 65 ℃ (без замерзания или образования конденсата)

Влажность окруж. среды От 25 до 85 %, при хранении: от 25 до 90 % (без замерзания или образования конденсата)

01) Поскольку отсутствует отдельная защита от перенапряжения на входе при напряжении, превышающем
 номинальный диапазон входного напряжения, подача повышенного напряжения может привести к

02) Номинальное входное напряжение составляет 100 В АС при 100 % нагрузке.

03) Используйте регулятор выходного напряжения в пределах допустимого диапазона. Если напряжение 
превышает допустимый диапазон выходного напряжения, активируется функция защиты от перенапряжения

04) Скорость входного напряжения:
ᆞSPA-030 / 050 серия: 100 - 240 В AC (85 - 264 В AC) при 100 % нагрузке.
ᆞ SPA-075 / 100 серия: 100 - 120 / 200 - 240 (85 - 132 / 170 - 264 В AC) при 100 % нагрузке.
ᆞSPA-100-05 модель: 100 - 120 / 200 - 240 В AC (100 - 132 / 190 - 264 В AC) при 100 % нагрузке.

05) Для входного напряжения 100 В АС.

вибрациям

ющей среды

повреждению устройства.

и выходное напряжение снижается до

SPA - ❶ - ❷

❶ Выходная мощность

Число: выходная мощность

 ❷ Выходное напряжение

Число: выходное напряжение

(единица измерения: Вт) (единицы измерения: В DC)
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ДЛЯ ЗАМЕТОК
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6. Технические характеристики (продолжение)

Индикатор Индикатор выхода (зеленый)

Сопротивление изоляции Между всеми входами и выходами: ≥ 100 МОм (500 В DC по мегаомметру)

Диэлектрическая прочность
Между всеми входами и выходами: 3000 В АС, 50/60 Гц, в течение 1 минуты
Между зарядной частью и заземлением: 1500 В АС, 50/60 Гц, в течение 1 минуты

Устойчивость к Амплитуда от 10 до 55 Гц при частоте 0,75 мм в каждом направлении 
X, Y, Z в течение 2 часов

Ударопрочность 300 м/с (≈ 30 G) в каждом направлении X, Y, Z по 3 раза
2

EMS Соответствие стандарту EN61000-6-2

EMI Соответствие стандарту EN61000-6-4

Стандарты безопасности EN60950, EN50178

Температура окружа- От -10 до 50 ℃ (SPA-050-05, SPA-030-12, SPA-050-12: от -10 до 40 ℃), при 

 

хранении: от -25 до 65 ℃ (без замерзания или образования конденсата)

Влажность окруж. среды От 25 до 85 %, при хранении: от 25 до 90 % (без замерзания или образования конденсата)

01) Поскольку отсутствует отдельная защита от перенапряжения на входе при напряжении,
превышающем номинальный диапазон входного напряжения, подача повышенного напряжения

02) Номинальное входное напряжение составляет 100 В АС при 100 % нагрузке.

03) Используйте регулятор выходного напряжения в пределах допустимого диапазона. Если напряжение 
превышает допустимый диапазон выходного напряжения, активируется функция защиты от 

04) Скорость входного напряжения:
ᆞSPA-030 / 050 серия: 100 - 240 В AC (85 - 264 В AC) при 100 % нагрузке.
ᆞSPA-075 / 100 серия: 100 - 120 / 200 - 240 (85 - 132 / 170 - 264 В AC) при 100 % нагрузке.
ᆞSPA-100-05 модель: 100 - 120 / 200 - 240 В AC (100 - 132 / 190 - 264 В AC) при 100 % нагрузке.

05) Для входного напряжения 100 В АС.

вибрациям

ющей среды

может привести к повреждению устройства.

перенапряжения и выходное напряжение снижается до

Выходные характеристики

Напряжение 5 В DC 12 В DC 24 В DC

Ток 15 A 20 A 6,3 A 8,5 A 3,2 A 4,2 A

Диапазон изменения напряжения
03)

≤ ± 5 % ≤ ± 5 % ≤ ± 5 % 

Измен. вход. сигнала04) ≤ ± 0,5 % ≤ ± 0,5 % ≤ ± 0,5 %

Изменение нагрузки02) ≤ ± 2 % ≤ ± 1 % ≤ ± 1 %

Пульсирующий шум
02)

≤ ± 1 % ≤ ± 1 % ≤ ± 1 %

Время запуска02) ≤ 250 мс ≤ 250 мс ≤ 250 мс

Время задержки
02) 

≥ 5 мс ≥ 10 мс ≥ 5 мс ≥ 10 мс

Защита

Защита от перегрузки по току
05)

≥ 110 % ≥ 105 % ≥ 110 % ≥ 110 %

Защита от перенапряжения
03)

6,5 В ± 10 % 16,0 В ± 10 % 30,0 В ± 10 %

Защита от короткого замыкания ≤ 10 мс ≤ 5 мс ≤ 10 мс ≤ 5 мс

Вес ≈ 400 г ≈ 400 г ≈ 400 г

Выходной диапазон От 75 до 100 Вт

Mодель
SPA-075-
05

SPA-
100-05

SPA-075-
12

SPA-100-
12

SPA-075-
24

SPA-100-
24

Выходная мощность 75 Вт 100 Вт 75 Вт 100 Вт 75 Вт 100 Вт

tech27
Прямоугольник
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7. Габаритные размеры

■ SPA-030 / 050 серия

3
,5

3
,5

3
,5

3
,5

2
8

4
5

,5

2
8 4

0
9

7

6

4

1
7

,5

1
7

,5

4
-9

,5
1

9
,2

5-M3,5 55

83

120

112 2

33

25

2-M3

4

2

2-M3 (нижняя сторона)

Индикатор выхода (зеленый)
Регулятор выходного 
напряжения (V.ADJ)

 

■ SPA-075 / 100 серия

3
,5

3
,5

3
,5

3
,5

2
9

3
8
,5

2
9 4

2
9
7

6

4

2
0

12
,52
2
,5

4
-9

,5
1
9

5-M3,5 100

138

160

152

30,4

10

3-M3

4

2

2-M3 (нижняя сторона)

2

Индикатор выхода (зеленый)

Регулятор выходного 
напряжения (V.ADJ)

Размеры указаны в мм
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«____» ____________20____г.

М.П.

Дата отгрузки:

Серийный(-е) номер(а):

_______________

_______________

_______________

_______________

_______________

_______________

Гарантийные обязательства:

Гарантийный срок - 12 месяцев с даты отгрузки.

Паспорт на каждые 10 единиц товара в транспортной таре - 1 шт.
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